

省知识产权服务地方经济辽源行暨辽源市知识产权宣传周活动启动

本报讯(记者 赵强 魏利军)4月25日上午,由省市场监督管理局(省知识产权局)、市市场监管局主办,省知识产权事务中心、市实验中学承办的省知识产权服务地方经济辽源行暨辽源市知识产权宣传周活动启动仪式在市实验中学报告厅举行。

各县(区)市场监管局局长及分管科室负责人,省试点学校领导及市实验中学师生代表1400余人参加启动仪式。启动仪式上,市市场监管局、市实验中学相关负责人分别致辞。与会领导、专家共同见证了多寿路小学、东辽县安石一中两所省首批中小学知识产权教育示范学校的授牌仪式。

“此次活动旨在深入贯彻落实习近平总书记关于知识产权工作的重要指示,大力倡导创新文化,加强知识产权宣传普及,提升全社会知识产权意识。”市市场监管局相关负责人说,今年全国“知识产权宣传周”的主题是“严格知识产权保护,营造一流营商环境”。围绕这一主题,省知识产权领域的专家来到辽源,聚焦企业需求,开展与企业对接服务活动,帮助企业解决遇到的专利方面的实际问题,为企业与专家之间架起了联系沟通的桥梁,为今后深化合作、促进我市专利融资创造了有利条件。

启动仪式后,省市场监督管理局知识产权公共服务处处长潘文涛以“大力倡导创新文化,加强知识产权保护”为题作了专题讲座。省专家团还与我市格致汽车科技股份有限公司、东北林业纺织工业园等20户企业开展集中对接活动,并深入相关企业进行现场指导服务。

我市召开扫黑除恶专项斗争新闻发布会

通报李某盛等16人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪一案公开宣判情况

出重拳扫黑拔毒瘤

本报讯(记者 于芯 张建树)4月26日,市扫黑办举行扫黑除恶专项斗争新闻发布会,向社会通报了东辽县人民法院对李某盛等16人涉嫌犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪一案进行公开宣判情况。

据通报,4月2日,东辽县人民法院受理李某盛等16人涉黑案件。经人民法院审理认定,该案涉及组织、领导、参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、诈骗罪、强迫交易罪、非法拘禁罪、窝藏罪、盗伐林木罪、盗伐林木罪、妨害作证罪、帮助毁灭伪造证据罪、非法采伐国家重点保护植物罪12项罪名。经东辽县人民法院依法作出一审判决:被告人李某盛犯组织、领导黑社会性质组织罪、敲诈勒索罪、非法拘禁罪、强迫交易罪、妨害作证罪、诈骗罪、盗伐林木罪、盗

伐林木罪、非法采伐国家重点保护植物罪等罪名,判处有期徒刑25年,剥夺政治权利5年,罚金400万元,没收全部个人财产;陈某辉、张某辉、赵某海、刘某国等人分别犯参加黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、非法拘禁罪、帮助毁灭伪造证据罪、盗伐林木罪、非法采伐国家重点保护植物罪等罪名,分别判处10年至1年6个月不等的有期徒刑。该案中,以李某盛为首的被告人置法律于不顾,通过黑恶手段和一系列有组织、有计划的违法犯罪活动,威慑群众、侵害群众利益,树立自己的非法权威,确立了一定区域、一定行业内的势力范围和非法影响力,严重扰乱了社会秩序,造成了恶劣的社会影响。

据了解,扫黑除恶专项斗争开展以来,市纪委监委先后收到省扫黑办、市扫黑办、市公安局移交的李某盛案件中涉黑涉恶腐败及“保护伞”问题线索,市纪委监委对这批问题线索提级直查,由主要领导直接调度指挥,分管领导具体包案负责,抽调市纪委监委、东丰县纪委监委30余名骨干力量组成核查专班,全力开展审查调查。截至4月24日,已经立案查处37人,留置1人。其中,涉黑涉恶腐败问题16人,充当“保护伞”问题21人;已给予党纪政务处分9人,组织处理4人。

辽源日报社、辽源广播电视台、辽源之声、吉D 微视、中国吉林网、辽源政府网站、两县电视台等媒体记者,市扫黑办、市纪委监委、市中级人民法院、市人民检察院、市公安局等有关负责人参加了发布会。



扫黑除恶举报方式

来信来访:市扫黑办(辽源市辽河大街3295号 市交警支队六楼市扫黑办)
市公安局扫黑办(辽源市人民大街4456号 市公安局有组织犯罪侦查支队)
电话举报:市扫黑办:3280039
市公安局:110、3282363
市委组织部:3313266
网络举报:QQ号:3596352193

微信号:lyjshshshs110
电子邮箱:3596352193@qq.com
二维码
全省扫黑除恶举报电话:0431-12389、0431-82097213

扫黑除恶应知应会小知识

六、从“打黑”到“扫黑”,有何区别? 1.黑恶势力更隐蔽,扫黑除恶绝不手软。2.“扫黑”比“打黑”更加全面深入,重视程度前所未有。3.扫黑必须打“黑伞”,“基层”“拍蝇”是关键。4.运用法治思维把握好“度”,确保法律效果、社会效果相统一。

欺诈骗取医保基金典型案例释解

甘肃省天水市秦安中西医结合医院诱导病人住院骗取医保基金案
经查,甘肃省天水市秦安中西医结合医院于2018年1月至2018年10月通过过度治疗、将门诊治疗的参保个人收治住院,以免费体检为由诱导参保人员住院等方式骗取医保基金13.62万元。医保部门依据《中华人民共和国社会保险法》第七十九条、第八十二条、《甘肃省城乡居民基本医疗保险定点医疗机构违规行为基金扣减办法(附件)》第八条、第十二条、第十三条、第十四条,以及《天水市医疗保险定点医疗机构服务协议》第五十条、第五十一条、第五十二条规定,从2018年12月11日起解除该院医保服务协议,取消该院医保定点医疗机构资格,追回违法违规费用13.62万元,并处5倍罚款68.1万元,追回审计发现的多收床位费、分解住院、扩大报销范围违规报销基金2.95万元。

侦查破案排头兵 “扫黑先锋”邹云龙

本报记者 张莹莹

2010年毕业于吉林公安高等专科学校的邹云龙,中共党员,一级警司,现任东丰县公安局刑事侦查大队侦查员。自参加公安工作以来,邹云龙一直奋战在刑侦工作的最前沿阵地。多年来,他顽强拼搏、英勇果敢,甘当侦查破案的排头兵。在刑侦岗位上不怕苦、不怕累,任劳任怨,一丝不苟,工作严肃认真,为保护人民群众的生命财产安全作出了突出贡献。

作为刑侦业务的年轻骨干,从警多年的邹云龙参与破获了一批有影响的案件,曾被东丰县政府荣记个人三等功两次,被辽源市公安局荣记个人三等功一次,多次获得县局嘉奖及“优秀公务员”称号。在扫黑除恶专项斗争中,邹云龙同志表现尤为突出。

在扫黑除恶专项斗争开展以来,邹云龙破获了“3·15东丰县贩卖毒品”案,抓获违法犯罪嫌疑人48

人。2017年10月,市公安局禁毒支队在侦办涉毒案件过程中获取线索,黑龙江萝北籍女子乔某某在广东省深圳市周某处购买大量毒品冰毒,并在辽源市内伙同齐某贩卖毒品冰毒。经侦查确定,黑龙江萝北籍女子乔某某有重大涉毒嫌疑。获得线索后,市局领导高度重视,立即指派东丰县公安局与市公安局禁毒支队联合侦办此案。随即,东丰县公安局与市公安局禁毒支队立即抽调精干警力,成立专案组。此案被公安部列为部督案件,代号“2018-3·15”,邹云龙担任此案主办人。经进一步侦查发现,该案件是以乔某某为首,多人涉嫌运输、贩卖毒品的犯罪团伙,涉案人数40余人,分为5个贩销层级,涉及毒品冰毒数量较大,涉及广东省深圳市、辽宁省铁岭市、吉林省辽源市三地。犯罪嫌疑人乔某某伙同其情人齐某某多次在广东省

深圳市周某、卜某某手中购买大量毒品冰毒,在我市进行贩卖。专案组成立后,邹云龙随同专案组多次往返广东省深圳市、辽宁省西丰县、吉林省东辽县,掌握了整个贩毒犯罪团伙的组织网络涉案人员结构层次、活动规律、范围,以及落脚点等情况。邹云龙发挥的作用为突破全案奠定了坚实基础,并成功抓获该案主要犯罪嫌疑人,使该案件迅速侦破。

邹云龙参与破获5起涉恶案件,抓获犯罪嫌疑人14人,打掉地方恶势力2个,参与抓捕犯罪嫌疑人3人;打掉恶势力犯罪团伙3个,参与抓捕犯罪嫌疑人11人。

2018年10月6日,东丰县东丰镇居民时某到东丰县公安局报案称:其于当日凌晨1时许,开车在东丰县西城区“花海”会见微信好友。在此过程中有2名男子打开车门将时某拽到后座,对其进行威胁和殴打,抢走其现

金1200余元后迅速离开。案件发生后,东丰县公安局迅速成立了专案组,邹云龙随同专案组驱车前往吉林省吉林市、公主岭市和辽宁省大连市开展抓捕,于10月17日在大连市金州区一小区内将三名犯罪嫌疑人抓获,成功打掉一伙通过“仙人跳”方式实施敲诈勒索、抢劫的恶势力犯罪团伙。通过邹云龙的审讯深挖,成功破获吉林省东丰县、吉林市、公主岭市和辽宁省大连市敲诈勒索、抢劫案5起,为群众挽回经济损失2万余元。

在扫黑除恶专项斗争工作中,邹云龙担当重任,成为东丰县公安局扫黑除恶专项斗争领导小组办公室专职联络员,负责县局扫黑办日常工作及线索核查调度工作。参与印发传单240000份、宣传海报2000份,印制条幅100余幅,更新扫黑除恶微信公众号信息150余条,协调电视台滚动播出扫黑除恶有奖

举报公告、协调企事业单位在LED屏幕播放扫黑除恶宣传标语,在宣传上达到侧耳可听、举目可见的效果。线索核查方面,累计接收各类线索150余条,第一时间归纳建档成册,建立线索登记、线索核查档案170余册,并参与制定县局扫黑除恶相关方案、机制,保障了县局扫黑除恶工作的顺利运行。

几起涉恶案件的侦破,都凝聚了邹云龙的辛劳和汗水,但他在工作中并不满足于现状,而是更高标准的要求自己,恪尽职守、艰苦奋斗,树立了扫黑民警在人民群众心中的良好形象,在自己平凡的工作岗位上为扫黑除恶工作默默地付出、担当着重任。



市民政局开展全市养老机构安全生产培训暨现场观摩活动

本报讯 4月26日,市民政局在市颐康养护院举办了全市养老机构安全生产工作培训班,来自全市35家各类养老机构负责人和安全生产管理参加了培训。

培训中,市消防协会专家从火灾典型案例、消防检查内容、火灾预防、初起火灾扑救、消防设置配备等几个方面进行详细讲解。培训结束后,各养老机构负责人还参观了市颐康养护院、西安

区社会福利服务中心、市逸尊园养护院三家养老机构。市民政局相关负责人表示,此次全市养老机构安全生产培训暨现场观摩活动是按照全市养老机构安全整治大会战动员会议的总体要求和部署开展的。通过培训旨在进一步增强养老机构负责人和安全管理意识,提升安全管理能力和业务素质,促进养老机构规范化管理,确保全市养老机构安全平稳运行。

参加培训的养老机构负责人表示,通过此次教育培训和现场观摩活动,极大增强了管理者的安全意识和责任感。培训后尽快将所学、所看的安全管理知识和规范化管理经验应用到实际工作中去,认真开展安全隐患排查和整治工作。同时,强化服务意识,促进养老服务提质增效。(郑伟 张岩)

重振双翼 回归蓝天

“爱鸟周”活动走进市第一实验小学

本报讯(记者 付晓娟)为唤起广大青少年对野生动物及鸟类的保护意识,4月25日上午,市第一实验小学100余名师生来到龙首山文化园,将市林业局近期查获的120余只野生鸟类全部放飞大自然。少年队员们还发出“爱鸟周”口号,并在签名墙上签名。

放飞活动结束后,市第一实验小学与市林业局共同举办了“辽源市第37届爱鸟周宣传活动”。本次活动以“关注候鸟迁徙、维护生命共同体”为主题,旨在倡导全社会共同保护鸟类野生动物、共同建设鸟语花香的美好家园、共同营造人与自然和谐共存的生态环境。在活动现场,“爱鸟小卫士”作了精彩发言;市森林公

安局民警为学生们讲解了爱鸟护鸟知识。市第一实验小学三年六班丁美伊说:“听了民警叔叔的讲解,我们对鸟类有了更多的了解,对爱鸟护鸟的重要性也有了更加深刻的认识。我要做一名合格的‘爱鸟小卫士’,为关爱和保护野生动物尽一份责任和义务。”



孩子们放飞小鸟。 本报记者 吴培民 摄

东丰县举办2019年招商引资培训班

本报讯 4月25日,东丰县2019年招商引资培训班在县南山礼堂举办。会上,县商务局、县发改局、县自然资源局、县市场局、县生态环境局分别围绕招商引资流程及优惠政策、产业政策及项目审批流程、征地及供地流程、落实“放管服”要求、实施生态保

护评价等方面作细致讲解和悉心指导,分享了具体参与招商引资工作的心得体会和宝贵经验,并就招商引资过程中涉及的业务办理流程进行了交流。东丰县各乡(镇)、部门主管招商引资业务的领导干部200余人参加会议。(张雷)

封路公告

依据集双高速公路辽源境内连接线建设项目办公室的总体要求以及相关规划,对集安至双辽高速公路东丰至双辽段辽源境内连接线DSLJX02标段进行施工。拟对东辽县303国道与X065县道交汇处至X065到云顶镇封闭施工。施工时间为2019年4月29日至10月31日。途经上述路段车辆、行人请绕行。由泉太镇去往云顶镇方向请绕行303国道,由云顶去往泉太方向请绕行其他方向。因施工带来的不便,敬请谅解。特此公告

集双高速公路辽源境内连接线建设项目办公室
2019年4月23日

公告

依据《人民币银行结算账户管理办法》第五十六条规定,我行将对一年未发生收付业务的东丰县镇郊粮库、吉林省德君果酒有限公司、吉林省建佑锅炉安装有限公司进行清理。以上企业人员请于即日起30日内到我行办理销户手续。逾期不来视同自愿销户,我行将按照相关规定进行销户处理,未划转款项列入久悬专户管理。特此公告

中国农业发展银行东丰县支行
2019年4月26日